
この度は、弊社製品をお買求めいただきましてありがとうございました。
本製品は組立式になっておりますので、下記の要領で組立ててください。
パッキングケースの中には、下記の部品が入っています。

Ver.1.0

完成図 組立部品

1手順 2手順

＜組立てに必要な人数＞
大人2人以上

＜用意していただくもの＞
・手袋（ケガ等を防ぐために着用をおすすめします）

⑦ボルト(M6×16mm)×22本

使用ボルト

16mm

6mm

上

前

上

前

①フレーム（上） X 1個
③フレーム（下） X 1個

⑤パイプ（中）
 X 6本

⑥パイプ（短）
 X 4本

④パイプ（長）
 X 2本

⑧キャスター
（ストッパー付き）

 X 2個

⑨キャスター
（ストッパーなし）

 X 2個

⑧キャスター
（ストッパー付き） ⑨キャスター

（ストッパーなし）

⑩六角レンチ（4ｍｍ） X 1個
②フレーム（中） X 1個

③フレーム（下）
③フレーム（下）

※部品の欠品や破損があった場合は、
品番（150-SNCCART5など）と
上記の部品番号（①～⑩）と
部品名（六角レンチなど）をお知らせください。

折りたたみチェア用縦型台車(150-SNCCART5シリーズ)組立説明書



3手順

6手順 7手順

4手順 5手順

⑦ボルト (M6×16mm)

16mm6mm

上

前

上
上

前

前

④パイプ（長）

②フレーム（中）

③フレーム（下）

⑥パイプ（短） ⑦ボルト

上

前

⑦ボルト

③フレーム（下）

③フレーム（下）

②フレーム（中）

③フレーム（下）

上

前

②フレーム（中）

③フレーム（下）

※安全の為、キャスターのストッパーを掛けた状態で作業をしてください。 約2mm

16mm6mm

約2mm

⑦ボルト (M6×16mm)

大人2人以上で行ってください。



8手順 9手順 10手順

上

前

⑤パイプ（中）

⑦ボルト

②フレーム（中）

③フレーム（下）

③フレーム（下）

約2mm

16mm6mm

約2mm

上

前

②フレーム（中）

③フレーム（下）

②フレーム（中）

上

前

⑦ボルト

⑦ボルト (M6×16mm)

16mm6mm

⑦ボルト (M6×16mm)



〒700-0825  岡山県岡山市北区田町1-10-1
TEL.086-223-5680  FAX.086-235-2381

サンワダイレクト
CE/BB/KTDaC

①フレーム（上）

※キャスターのストッパーを外します。

※全てのボルトを締め付けます。
　

11手順 12手順 13手順
16mm6mm

約2mm

上

前

上

前

⑦ボルト

③フレーム（下）

②フレーム（中）

①フレーム（上）

③フレーム（下）

②フレーム（中）

①フレーム（上）

③フレーム（下）

②フレーム（中）

⑦ボルト (M6×16mm)

大人2人以上で行ってください。


